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SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO
SLUZBA ZA SKUPŠTINSKE POSLOVE
-OVDJE-

PREDMET: Odgovor na zastupničko pitanje Neire Dizdarević, dostavlja se -

VEZA: Akt Skupštine Kantona Sarajevo brcij: 01-04-20702-90/20 od 23.06.2020. godine

Zastupnica Neira Dizdarević je na 26. Radnoj sjednici Skupštine Kantona Sarajevo održanoj
dana 16.06.2020. godine u okviru tačke Dnevnog reda "Poslaničkahastupnička pitanja, inicijative i
odgovori" postavila zastupničko pitanje:

"Molim Ministarstvo komunalne privrede i infrastrukture Kantona Sarajevo da me
obavijesti zašto do sada Skupština Kantona Sarajevo nije imala priliku razmatrati Izvještaj o
radu i poslovanju "Bags-Energotehnika" d.d. Vogoka za 2018. godinu, te kada možemo
aeldvati da se izvještaj nađe pred zastupnicima u Skupštini Kantona Sarajevo?"

Shodno navedenom, Ministarstvo komunalne privrede i infrastrukture Kantona Sarajevo,
daje sljedeći:

-odgovor-

Do donošenja Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju liste privrednih
društava kojima upravlja iii u čijem upravljanju učestvuje Kanton Sarajevo ("Službene novine
Kantona Sarajevo" broj 41/2015), Ministarstvo privrede je bib o određeno kao organ Kantona
Sarajevo koji vrši ovlaštenja i obaveze vlasnika kapitala po osnovu državnog kapitala u privrednom
društvu "BAGS ENERGOTEHNIKA" d.d. Vogoka, a nakon čega se odrectuje Ministarstvo
komunalne privrede i infrastrukture.

Uvidom u dokumentaciju privrednog društva "BAGS ENERGOTEHNIKA" d.d. Vogoka
utvrđeno je da je isto upisano kao dioničko društvo bez statusa javnog preduzeća, te da je kao
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većinski vlasnik dionica upisana Vlada Kantona Sarajevo. Zbog svega navedenog nije se
primjenjivao elan 6. stay 2. Zakona o javnim preduzećima u Federaciji Bosne i Hercegovine
(„Službene novine Federacije BiH", br. :8/05, 81/08, 22/09 i 109/12).

Međutim, u cilju upoznavanja Kantona Sarajevo kao stvarnog vlasnika dionica (67%),
odnosno Skupštine Kantona Sarajevo, Ministarstvo komunalne privrede i infrastrukture je planiralo
podnošenje Informacije o radu i poslovanju "BAGS ENERGOTEHNIKA" d.d. Vogoka za 2018. i
2019.godinu sa svim pratećim dokumentima, a shodno i Programu rada Vlade Kantona Sarajevo za
2020. godinu u dijelu koji se odnosi na ovo Ministarstvo.
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1 aslovu
2. Stručna služba Vlade Kantona Sarajevo - na manje
3. Evidencija
4. Arhiva
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